

高招网上报名今天启动

自设密码尽量安全易记 杜绝多人同时使用同一台电脑

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,2015年普通高校招生统一考试网上报名今天开始,艺术、体育类考生要在本月23日前完成网报,其他考生网报11月30日截止。市招办提醒考生按照学校及网上报名系统的提示认真操作,切勿疏忽大意。

密码尽量安全易记

按照规定,高招报名资格审查结束后,学校会向每位考生发放报名序号和密码,报名序号仅在首次登录网报系统

时使用,填报信息保存后即失效,考生再次登录需要使用系统自动派发的14位考生序号和本人设置的密码。因此考生使用报名序号的密码首次登录后,务必设置自己的登录密码和密码验证信息,设置密码要尽量安全易记,防止泄露。网报期间,密码忘记可凭密码验证信息找回密码,确系无法找回的,凭有效证件到当地招办大厅重置。

网报结束别忘“保存”

考生在市招办规定时间内填报网上报名信息,核对信息无误后点击“保存”按钮结束报名,否则市招办将无法

下载考生信息进行图像采集。

考生网报时坚决杜绝多人同时使用一台电脑,打开多个窗口操作。应按顺序一个人完成填报退出系统后,另一人再登录填报。不要直接关机或没有退出系统就让其他人填报,避免信息丢失和出现序号重复等问题。考生领到带有照片的报名信息确认表时,务必认真核对表上所有信息,签字确认。

考生网报时不需要本人填写评语,由学校集中录入。社会考生评语由当地招办根据考生单位或乡镇、街道出具的鉴定录入。

叶宝路沿线垃圾已清理

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,湛河区创建办检查叶宝路沿线环境卫生,经过近期集中整治后,该道路环境面貌有明显改观。

昨天上午9点左右,检查人员来到姚电公司西门与叶宝路交叉口,一辆铲车正在路南侧清理垃圾。一位负责人说,在近期的集中整治中,已从该路段运走十几车垃圾。由于该路段地理位置较偏,偷倒建筑垃圾问题较为严重。目前湛河区已增加这里的保洁力量,组织干部集中清理垃圾,安排车辆每天沿街洒水,在路口两侧设

置限高杆,夜晚安排专人看守,防止有人偷倒垃圾。

在叶宝路与西环路交叉口东侧,多名环卫工人正清扫路面,捡拾绿化带内的垃圾。据姚孟街道办事处主任张中会介绍,叶宝路姚孟段全长33公里,开展创卫以来,区政府和街道办事处先后筹资百余万元硬化、绿化、美化该段道路。近期,湛河区提高了该路段保洁标准,拆除沿线私搭乱建,设置十多个密闭垃圾屋,清理沿线建筑垃圾,道路环境面貌有较大改观。

创卫进行时

“小区总管”赵作民的治家之道

家训家规: 勤俭持家 乐于助人 和睦邻里
家庭住址: 卫东区五一一路街道康复街社区
采访对象: 赵作民



11月18日,住宅楼内的电路出了毛病,赵作民又成了义务维修工。

□本报记者 李霞/文 李英平/图

谁家的下水道不通了,可以找他疏通;谁家这几天家中无人看门,可以将钥匙放在他家,委托他照看一下;他家种有一棵石榴树,每年石榴成熟后,院子里的孩子都可以去领,没顾上领的,他会亲自送过去……在卫东区五一一路街道康复街社区民政小区,住着热心肠的赵作民。因为他常年义务为小区居民办事,大家都亲切地称他为“小区总管”。11月18日上午,记者在民政小区见到了赵作民。

乐于助人 邻里一家亲

赵作民今年74岁,家住民政小区4号楼一楼,是市民政局的退休干部。“乐于助人、和睦邻里”是赵师傅家的家风之一。

得知记者来采访赵作民,正在小区健身器材边晒太阳的徐延珍感慨赵师傅是个热心肠的好人。前几天她家厨房的水管坏了,她站在窗口喊赵师傅帮忙,很快,赵师傅就拿着工具上门,将漏水的水管给修好了。

赵作民告诉记者,他出生在教师之家,父亲是中学教师,母亲是小学教师。在他的印象中,父母都待人友善,尤其是母亲,不仅对学生们好,经常带学生到家里吃饭补课,对街坊邻居也很好,谁家有啥事了,她总是跑前跑后帮

忙。她常对自己说:远亲不如近邻,互相要多帮衬些;人敬我一尺,我敬人一丈,不要怕吃亏,多做好事善事。受父母的影响,多年来,赵作民与邻居们也相处得像一家人,谁家有事,他都会热心相帮。

该小区80多岁的居民黄继光爱人去世后一直独居,上了年纪怕冷,年年冬天都要烧土暖气取暖。上周黄继光准备用土暖气时,发现土暖气坏了,赵师傅上门帮忙修好了;小区的张国力是大学教师,有时候没空接正上小学的儿子,给赵师傅打个电话,赵师傅便先将孩子接到自己家里。记者看到赵师傅家客厅的墙上挂着好几串钥匙。赵师傅说,这是院里几户邻居放在他家的,有的是怕孩子放学回家忘了带钥匙救急的,有的是外出不在家,让他帮忙照看一下家里。

勤俭持家 幸福一家人

赵师傅的家是旧式的二室一厅,家里除了一台冰箱和老式电视外,没有时髦的家具和家电。赵师傅说,“生活简朴、勤俭持家、孝敬老人”也是他家的家风。他与老伴膝下有一儿一女,他们老两口经常教育孩子:“节俭光荣浪费可耻,咱不能跟人家比吃穿,要比就比工作和学习!”让老两口欣慰的是,一对儿女成家后,不仅工作努力,两个小家庭也和和睦睦,对他们也很孝顺。平时他

俩穿的用的,几乎都是儿女们给买的,就连5岁的小孙子也是有啥好吃的都忘不了“爷爷奶奶尝尝”。

赵师傅家的阳台上放着一台缝纫机。赵师傅说,在勤俭持家方面,老伴儿最有发言权。多年来,家里人的衣服不少都是老伴儿用缝纫机缝制或者织补的,小孙子的棉衣棉裤,都是老伴儿自己缝制的。一家人还习惯一水多用,随手关灯等,节约每一滴水、每一度电,虽然这些都是小事,可日积月累也能省下不少钱。

“他还是我们社区与居民之间的联络员,平时社区有啥事,只要通知到他,那他们整个小区居民的意见和建议他都能代表了。要是其他小区也多几个像赵师傅这样的热心人就好了。”该社区党总支书记魏巧珍告诉记者,赵师傅是位老党员,也是个常年为居民义务服务的热心人。前段时间,他还被社区居民评为“康复街社区好邻居”呢!

好爸好妈好家风
“十佳家庭”评选活动
嘉诚地产 责任地产践行者
Jiacheng Estate

东安路派出所快速侦破涉枪案

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,东安路派出所案件侦办大队近日经过26小时的连续奋战,快速侦破了“11·10”非法持有枪支案,成功抓获一名非法持有枪支的犯罪嫌疑人。

据东安路派出所办案民警介绍,11月10日22时41分,派出所接到市公安局110派警:东环路综合市场东门北侧胡同向西40米路南门面房有人打架并鸣枪。接警后,值班民警迅速赶往现场,经现场勘查、调查走访初步查明,传出枪声的门面房内有一台自动麻将机。案发时,冯某某与三名男子正在打麻将,由于同桌人怀疑冯某某出牌耍诈,双方发生争执,对方将冯某某打伤。与冯某某同行的一名男子为脱身,掏出一把手枪状物体向房门上方的卷帘门门轴处开火。在场人员听到一声枪响,并闻到了火药味。由于涉及枪支,案情

重大,东安路派出所立即成立专案组,全力抓捕涉枪犯罪嫌疑人。民警立即对在场人员询问、调取周边录像、调查走访。经侦查查明,持枪男子为王某某,南阳市方城县人,平时在广东活动,案发后已离开其暂住的新华区某宾馆,不知去向。

专案组民警立即开始追捕王某某,并于11月11日晚锁定其行踪。11月12日凌晨0点20分许,在市公安局犯罪侦查支队及南阳警方的全力配合下,专案组民警在南阳市一宾馆房间锁定嫌疑人,抓捕组民警一举将王某某抓获。经现场突审,在王某某房间空调隔板后查获其藏匿的自制火药枪一把,随后在我市卫东区黄楸树社区查获王某某遗留的钢珠、火药若干。

经讯问,王某某对其非法持有枪支,并在11月10日晚开枪的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某某已被刑事拘留。

自考转免考手续办理时间确定

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,今年下半年自考办理转考、免考、准考证号合并及办理毕业证手续时间已经确定。

根据安排,我市办理转考、免考、合并考号手续时间为11月25日至27日,办理地点设在市招办(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)三楼自考科。

办理转考手续需携带证件分别是:转出需带准考证;省外转入需带户籍在市的准考证、省外准考证、转考介绍信;省内转入我市的不需要到我市办理手续。

办理免考手续需携带证

明材料有:准考证、毕业证原件、毕业生登记表原件或加盖人事部门印章的复印件、证书原件(其中英语等级证书免考英语课程的可持笔试成绩单办理)、毕业生档案材料。

其中毕业生档案材料分三种情况:档案存在单位人事部门的,由单位人事部门出具毕业生登记表复印件;档案存在当地人才交流中心的,由当地人才交流中心出具毕业生登记表复印件;档案存在毕业高校或本人自己保管的,由毕业高校出具毕业生登记表复印件,毕业生登记表复印件上均需加盖公章、签名并留办公电话。